

TERMO DE RE-RATIFICAÇÃO

Pelo presente, retifico o edital de Pregão 031/2013 de 12 de setembro de 2013, publicado em 18/09/2013, que compõe o Processo Administrativo 061/2013, cujo objeto é aquisição de tampões em ferro fundido para poço de visita, conforme especificado no Termo de Referência – Anexo VI.

Fica **RETIFICADO** o edital de licitação supracitado, passando o mesmo a vigorar com as seguintes disposições:

ONDE SE LÊ:

IV - CREDENCIAMENTO

4.1. Horário de credenciamento: 13:30 horas, do dia 01 de outubro de 2013. Abertura da sessão: 13:45 horas do dia 02 de outubro de 2013.

LEIA-SE:

IV - CREDENCIAMENTO

4.1. Horário de credenciamento: 13:30 horas, do dia 01 de outubro de 2013. Abertura da sessão: 13:45 horas do dia 01 de outubro de 2013.

RATIFICAM-SE os demais termos do edital que não foram alterados por essa retificação.

Edital e informações complementares na sede do SAAE.

Lambari, 19 de setembro de 2013.

Pablo Luiz Lopes
Pregoeiro